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Міністерство фінансів України

До Комітету Верховної Ради України з питань бюджету надійшла 

електронна петиція  у вигляді звернення від громадянина Коваленка О.М. з питань, 
пов’язаних із здійснення державного фінансового контролю, а саме щодо 

ініціювання розробки та прийняття Закону України «Про внутрішній аудит».
Вищезазначена електронна петиція в установлений Законом України «Про 

звернення громадян» строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку 

та відповідно до частини десятої статті 231 вказаного закону розглядається як 

звернення громадян.
Зважаючи на визначені постановою Кабінету Міністрів України від 

20.08.2014 р. № 375 повноваження Міністерства фінансів України щодо 

формування та реалізацію державної політики у сфері державного фінансового 

контролю і державного внутрішнього фінансового контролю, просимо розглянути 

зазначене звернення (копія електронної петиції додається) та про результати 

поінформувати його автора відповідно до вимог Закону України «Про звернення 

громадян».
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Шановний пане Олександре! 
 

Міністерство фінансів України за результатами розгляду Вашої 
електронної петиції про ініціювання розробки та прийняття Закону України 
«Про внутрішній аудит», надісланої листом Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету від 24.06.2021 № 04-13/15-2021/209074 як звернення, в межах 
компетенції повідомляє. 

Відповідно до частини третьої статті 26 Бюджетного кодексу України 
розпорядники бюджетних коштів в особі їх керівників організовують 
внутрішній контроль і внутрішній аудит та забезпечують їх здійснення у своїх 
установах і на підприємствах, в установах та організаціях, що належать до 
сфери управління таких розпорядників бюджетних коштів. 

Внутрішнім аудитом є діяльність, спрямована на удосконалення системи 
управління, внутрішнього контролю, запобігання фактам незаконного, 
неефективного та нерезультативного використання бюджетних коштів, 
виникненню помилок чи інших недоліків у діяльності розпорядника бюджетних 
коштів і підприємств, установ та організацій, що належать до сфери його 
управління, та яка передбачає надання незалежних висновків і рекомендацій. 
Для здійснення внутрішнього аудиту розпорядник бюджетних коштів в особі 
керівника утворює самостійний структурний підрозділ внутрішнього аудиту, 
що є підпорядкованим і підзвітним безпосередньо такому керівнику. 

У контексті зазначеної норми Бюджетного кодексу України основні засади 
здійснення внутрішнього аудиту та порядок утворення підрозділів 
внутрішнього аудиту визначаються Кабінетом Міністрів України, а 
організаційно-методологічні засади здійснення внутрішнього аудиту 
визначаються Міністерством фінансів України. 
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Діяльність з внутрішнього аудиту в міністерствах, інших центральних 
органах виконавчої влади запроваджено з 2012 року. На сьогодні підрозділи 
(посадові особи) внутрішнього аудиту утворені в усіх державних органах 
(міністерствах, інших центральних органах виконавчої влади, обласних та 
Київській міській держадміністраціях, інших головних розпорядників коштів 
державного бюджету). Діяльність з внутрішнього аудиту в державних органах 
регулюється, зокрема, такими нормативно-правовими актами: 

- постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1001 «Деякі 
питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів 
внутрішнього аудиту» і затвердженим нею Порядком здійснення внутрішнього 
аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту; 

- Стандартами внутрішнього аудиту, затвердженими наказом Міністерства 
фінансів України від 04.10.2011 № 1247, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 20.10.2011 за №1219/19957 (у редакції наказу Міністерства фінансів 
України від 14.08.2019 № 344); 

- Кодексом етики працівників підрозділу внутрішнього аудиту, затвердженим 

наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2011 № 1217, зареєстрованим 
у Міністерстві юстиції України 17.10.2011 за № 1195/19933. 

Упровадження та розвиток внутрішнього аудиту в державних органах в 
Україні відбувається відповідно до зобов’язань, взятих у рамках реалізації 
Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 
іншої сторони, ратифікованої Законом України від 16.09.2014 № 1678-VII. 

Зокрема, частиною третьою статті 347 Угоди передбачено подальший розвиток 
системи державного внутрішнього фінансового контролю шляхом гармонізації 
з міжнародно визнаними стандартами та методологіями, а також найкращою 
практикою ЄС щодо внутрішнього контролю та внутрішнього аудиту в 
державних органах. 

Вищевказані нормативно-правові акти розроблені з урахуванням 
концептуальних документів і принципів Єврокомісії у сфері державного 
внутрішнього фінансового контролю, матеріалів Міжнародного інституту 
внутрішніх аудиторів і кращих практик ЄС у цій сфері та на сьогодні 
врегульовують питання здійснення внутрішнього аудиту в державних органах. 

 

З повагою 

 

Перший заступник Міністра                                                      Денис УЛЮТІН 
 

 

 

 

Вячеслав Набок 206 58 25 

Наталія Губанова 206 58 26 


